Evaluation formative
sur le calcul numerique

Carvig

Toutes les étapes amenant aux résultats doivent figurer dans vos solutions.
Toute solution sans justification mathématique sera ignorée.
Durée : 80 minutes Points : 50

Probléme 1

2 points

Ajouter les 4 opérateurs de base et les parenthéses (mais uniquement celles qui sont

nécessaires) afin que les égalités soient verifiées :

a)  6-(4+6)+4 = 64

b) (w -5)-545 = 5

Probleme 2
Ajouter (si nécessaire) les parenthéses

a) ('} ' :j[: + 2J= 24
b) 404 +r,): 4

o) (100~ Jj 1002 = 9698

Probleme 3
Calculer :

a) |-5|-|-10]= 5-40=~-5

b)  -5-10= |-48)= 42

c) [[—4|+|5—9|—5§:i%*ﬁ'[#‘flmﬁ?f.-— f‘ff‘*.--'l'

3 points

3 points




Probléme 4 2+2+3+4+4 points
Calculer et donner le résultat sous la forme d'un entier ou d'une fraction irréductible
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Probléme 5 12 points
Calculer la valeur des expressions suivantes pour x=-2, y=12, z=-3, t=-5
Donner le résultat sous forme de nombre entier ou de fraction irréductible
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Probléme 6 6 points
Calculer en utilisant les propriétés des puissances:
. -~ Soot -y o Lol
a) 9-10%:10.00002= 9-A0” "o’ 140 = AT g0 = A8 A0 = AT
L - S S = =

“Ao® 2.0t
ey 1 q ‘ji. foo. 5 Lo
by Vieio® < | ae. == 6. (™) 7a Eoa0 T2 6 A0

50 10 Sorq0 P 3
300 .3?0 _ 300 .3 2\}%5“5—1 oo (S.Aui”) ~
300° 200 5 30057

J 3
=3- (4°‘)3-:-_ J{ /fdi'lz L;-Aﬂéz 2];:,«40

c)




Probleme 7 3*1+3+3 points
Calculer et donner le résultat sous la forme d'un entier ou d'une fraction irréductible

b)

A\ s L T S T ¢ Rl (4
G 5= (5 ‘-"1) =lae3) = (E_za) = (3%) T35

: . A4 1 146 5 16 S 46
e) 3+4°:5-63"= 3+ Ab. fﬂ-é-z— J+ 3 2 /l"‘“s-—fd- <= LA




